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Konsolidacija ideje o gospodarski moči slovenske diaspore, tako v zamejstvu
kot po svetu in njenem potencialu sodelovanja s slovenskim gospodarstvom,
tako horizontalno kot vertikalno, je svoj zagon dobila v preteklem letu. In ta
strateški cilj delovanja Slovenske globalne poslovne povezave / Slovenian
Global Business Network (SGBN), ki je osnova vsem taktičnim aktivnostim naše
organizacije, je bil dosežen tudi z diskusijo o močnejši povezavi vseh deležnikov.
Ustanovitev Koordinacije slovenskega zamejskega gospodarstva se uvršča v to
strateško delo SGBN, kakor tudi 1. Srečanje slovenskih gospodarskih organizacij
v Ljubljani ter sodelovanje z ostalimi organizacijami.

Z omejenimi sredstvi in kljub hitro spreminjajočim se svetovnim gospodarskim
razmeram, kot so vojna v Ukrajini, posledice pandemije Covid-19 ipd., nam je v
letu 2022 uspelo še bolj povezati slovensko gospodarsko diasporo, tudi z na
novo ustanovljenimi slovenskimi poslovnimi organizacijami.

Uvod



Digitalna platforma SLOGLOBAL.NET je bila osrednja dejavnost SGBN v
preteklem letu. Databank slovenske ekonomije in podjetništva se s povezavami
in informacijami konsolidira v one-stop shop za povezovanje slovenskega
gospodarstva po vsem svetu. S prek 500 vključenimi sledilci tudi na platformi
LinkedIn smo z aktualnimi poslovnimi novicami dosegli zastavljeni cilj za leto
2022.

Na platformi so objavljene vse tekoče dejavnosti SGBN in naših partnerjev.
Ostala digitalna orodja, kot so Zoom, posebna skupina v aplikaciji WhatsApp z
redno izmenjavo informacij in kanal YouTube, so del vsakodnevnih dejavnosti
SGBN.

V letu 2022 smo nadaljevali s programom Slovenian Women Around the Globe,
v sodelovanju s SGZ Celovec in pod vodstvom mag. Vesne Hodnik Nikolič.

Nov program, imenovan Doing Business with Slovenians, za katerega pa na
žalost nimamo finančnih sredstev, je bil v dveh primerih - Brazilija in Francija -
nadvse uspešen. Slovenske podjetnice in podjetniki po svetu so neizkoriščeni
kapital znanja za širitev poslov. Za obe državi smo tudi izdali video in poslovno
brošuro.

V okviru predstavitve slovenskih podjetij po svetu smo izdali tudi dve video
predstavitvi slovenske podjetnice iz Francije in slovenskega podjetnika iz
Belgije. Tovrstna vizitka v video obliki je le ena izmed naših dejavnosti na
platformi SLOGLOBAL.NET, ali na našem kanalu YouTube. 
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Ob začetku rusko-ukrajinske krize smo v okviru projekta Slovenian Global
Business View pripravili webinar na temo Ukraine - Today And Tomorrow, kjer
so strokovnjaki o pereči temi, veleposlanik Andrej Benedejčič, Andrej Horvat in
podjetnik Vladimir Dobosch, udeležencem predstavili zgodovinski pregled
dogodkov med državama, ki so posledično pripeljali do neljubega konflikta.

Skupaj z Generanim konzulatom Republike Slovenije v Clevelandu smo
organizirali tudi srečanje s Slovenci živečimi in delujočimi v ZDA, pod nazivom
Establishing connections with the Slovenian origin businessmen /
businesswomen from the Midwest USA. 

Projekti v 2022

Video

Video

Leto 2022 je zaznamovala tudi izdaja priročnika Doing Business in Slovenia,

Introductory Legal Guide, ki ga je pripravila pravna pisarna SKOZAR Legal &

Venture LLC iz Ljubljane, s ciljem povečanja naložb slovenskih in drugih

poslovnežev iz sveta. To je še en primer odličnega sodelovanja s slovenskimi

podjetniki in seveda naša zahvala gre omenjeni pravni pisarni. Z njimi

sodelujemo tudi pri njihovi iniciativi za ustanovitev mreže SLO Legal - to je

povezava slovenskih odvetnikov in odvetnic pa svetu, ki bo v prihodnosti

razširjena tudi na druge poklicne sfere.

Posodobitev logotipa SGBN je bila narejena s ciljem, da napredno slovensko

gospodarsko in poslovno diasporo tudi grafično predstavimo kot pametno

(Smart), inovativno (Innovative), zeleno (Green), konkurenčno (Competitive) in

povezano z gospodarstvom v Sloveniji, kot sestavni del slovenskega prostora v

svetu.
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Eden najpomembnejših dogodkov v 2022 je bilo zagotovo 1.  Srečanje
slovenskih gospodarskih in poslovnih organizacij in podjetnikov iz tujine,
poimenovano Slovenija+, 13. junija v Ljubljani. 

Na enodnevnem srečanju smo se zbrali predsedniki in predsednice teh
organizacij, večina osebno prisotnih, nekateri pa povezani prek platforme
Zoom, iz Avstrije, Argentine, Brazilije, Francije, Hrvaške, Italije, Južne Afrike,
Kanade, Kolumbije, Madžarske, Nizozemske, Srbije in ZDA.

Na srečanju so bile predstavljene delovne prakse in oblike sodelovanja,
predvsem pa obstoječe možnosti sodelovanja med slovenskimi
gospodarstveniki, poslovneži in podjetji po svetu. 

Na srečanju je bila prisotna tudi v.d. direktorice Gospodarske diplomacije na
Ministrstvu za zunanje zadeve, veleposlanica Bernarda Gradišnik s svojo ekipo.

Aktivnosti v 2022
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Z organizacijo SDGZ-URES iz Trsta smo imeli meseca osebno junija srečanje, ki
je tudi povečalo zanimanje slovenskega gospodarstva v Italiji za sodelovanje s
slovensko gospodarsko diasporo. Konkretno pa smo izmenjali izkušnje na temo
regionalnega gospodarskega razvoja, kot temelj učvrstitve slovenske zamejske
skupnosti v Italiji. 

SDGZ-URES je tudi nosilec programa Poslovna praksa. Gre za izmenjave
študentov in program je v lanskem letu s pomočjo Urada za Slovence v
zamejstvu in po svetu zaživel s prihodom prvih dveh študentov iz Italije v
Brazilijo. Povezava SLOBRAZ s SDGZ-URES in Državnim tehniškim zavodom Žiga
Zois iz Trsta je primer dobre prakse možnosti povezav med slovensko
gospodarsko diasporo.

Razširitev sodelovanja SGBN z gospodarstvom Slovenije je bila predstavljena,
skupaj s poslovnim klubom SABA iz ZDA, na posebnem seminarju v Hočah pri
Mariboru, s podpisom sporazuma s SBC ter sodelovanjem z javno agencijo
SPIRIT. 
Neizmerno veliko truda je bilo vloženega tudi v sodelovanje z Društvom VTIS, ki
pa kljub triletnim naporom ne kaže nobenega interesa za sodelovanje s SGBN
oziroma ga zavrača. Sodelovali smo tudi na njihovem srečanju Predsednika
Republike Slovenije z mladimi znanstveniki.

Odlično sodelujemo s Slovenskim svetovnim kongresom, ki je krovna
organizacija slovenskega izseljeništva. Na XI. Kongresu slovenskih
znanstvenikov in gospodarstvenikov iz sveta in Slovenije, smo poleg delovanja
in aktivnosti SGBN predstavili tudi dve slovenski podjetji, eno iz Italije in drugo
iz Argentine; sodelovali pa so tudi podjetniki iz Kanade.
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Sodelovanje z Uradom za Slovence v zamejstvu in po svetu ter njeno strokovno
ekipo poteka odlično; v letu 2022 smo se z ministrom Arčonom srečali dvakrat.

S ciljem širitve slovenskih gospodarskih organizacij po svetu, smo imeli delovne
sestanke s slovenskimi gospodarstveniki v Nemčiji, kjer je prisostovala tudi
veleposlanica Republike Slovenije v Berlinu, dr. Ana Petrič ter Belgiji, Čilu,
Franciji, Južni Afriki, Kolumbiji, Nizozemski, Švedski, Tuniziji, Veliki Britaniji, med
drugim.

Z istim ciljem smo novembra sodelovali in bili tudi eden od so-organizatorjev
poslovnega srečanja v argentinskem mestu Mendoza, ki ga je pripravila
Slovensko-argentinska gospodarska zbornica (SLOAR). Rueda de Negocios je
bila izjemna priložnost za navezavo stikov s slovenskimi gospodarstveniki v
Argentini in tudi v sosednjih državah. 

Zelo plodno je bilo celoletno sodelovanje in tudi osebno srečanje z vodstvom
Kanadsko-slovenske gospodarske zbornice v Mendozi.

Na pobudo SGBN je bil v letu 2022 uspešno ustanovljen Slovensko-francoski
poslovni klub v Parizu.
Veliko pozornosti posvečamo učinkovitosti dela slovenskih gospodarskih
organizacij po svetu. Pomembno je, da se ustanovi zbornica, ali klub, še
pomembneje pa je, da, poleg preživetja, predvsem dela učinkovito. Zatorej so
povezave in izmenjava izkušenj med temi organizacijami vitalnega pomena.

S pomočjo SGBN je steklo tudi veliko poslovnih povezav med slovenskimi
podjetniki in podjetnicami po celem svetu. Tovrstne povezave, ki so zaupne
narave, so v bistvu glavni cilj naše organizacije; to je promocija poslov med
Slovenci po svetu. Po nepotrjenih računih je bilo narejenih za več 60 milijonov
dolarjev vrednih poslov.
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Člani organizacijskega odbora SGBN
Lidija Lešnik 

Štefan Bogdan Barenboim Šalej

Zaradi povečanja aktivnosti smo letos vse administrativne in operativne
aktivnosti, kot tudi vodenje SLOGLOBAL.NET, prenesli na Lidijo Lešnik, ki je
odlično opravila svoje delo. Vedno smo tudi računali na sodelovanje Anžeta
Skodlarja iz pravne pisarne Skozar. Obema se zahvaljujemo za sodelovanje.

Glede na nove izzive in delovne naloge v letu 2023, smo se odločili za
ustanovitev pisarne v Sloveniji, t.i. SGBN Executive Office, ki jo bo vodil g. Anže
Skodlar. 
Prav tako preverjamo nove dinamične oblike sodelovanja s slovenskimi
poslovnimi in gospodarskimi organizacijami po svetu in v Sloveniji.

Pri našem delu smo imeli veliko podporo Urada za Slovence v zamejstvu in po
svetu ter njihovih strokovnih sodelavcev, Gospodarske diplomacije na
Ministrstvu za zunanje zadever ter Veleposlaništva Republike Slovenije v
Brasilii in tamkajšnjega veleposlanika Gorazda Renčelja. 
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